
ΕΡΓΑΤΙΚΗ ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑ 2024 

ΑΓΩΝΙΖΟΜΑΣΤΕ! ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ! ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ! 
 

Χαιρετίζουμε τους συναδέλφους που απέργησαν μαζικά στην κλαδική απεργία της 24ης Απρίλη και 
συμμετείχαν στη δυναμική συγκέντρωση στην Αθήνα, όπου έδωσαν μαχητικό «παρών» και δικαστικοί 
υπάλληλοι από τη Θεσσαλονίκη, τη Βέροια, τη Λάρισα, την Καρδίτσα, τη Θήβα, το Μεσολόγγι, την Κόρινθο, 
την Αμαλιάδα και άλλες πόλεις της χώρας.  

Ξεχωριστά χαιρετίζουμε τις νέες συναδέλφισσες και τους νέους συναδέλφους, οι οποίοι 
παρότι νεοδιόριστοι και απλήρωτοι εδώ και τέσσερις μήνες, συμμετείχαν στην απεργία! Η στάση 
τους μας γεμίζει ελπίδα και αισιοδοξία! 

Σε μια σειρά υπηρεσίες η συμμετοχή στην απεργία ξεπέρασε το 80%! Ενδεικτικά αναφέρουμε: 
Ειρηνοδικείο Ν. Ιωνίας, Ειρηνοδικείο Περιστερίου, Ειρηνοδικείο Ιλίου, Ειρηνοδικείο – Πταισματοδικείο 
Ηρακλείου, Εισαγγελία Εφετών Ευβοίας, Ειρηνοδικείο Χαλκίδας, Εφετείο Λάρισας, Διοικητικό Πρωτοδικείο 
Πατρών, Πρωτοδικείο – Εισαγγελία Πρωτοδικών – Ειρηνοδικείο Καλαβρύτων, Ειρηνοδικείο Κατερίνης, 
Ειρηνοδικείο Άρτας, Πρωτοδικείο Λιβαδειάς, Πρωτοδικείο Άμφισσας, Πρωτοδικείο Δράμας, Πρωτοδικείο 
Χίου κ. α. 

 
Συνεχίζουμε τον αγωνιστικό μας βηματισμό με τη συμμετοχή μας στην απεργία της 

Εργατικής Πρωτομαγιάς!  
Η Πρωτομαγιά δεν είναι αργία είναι Απεργία! Και έτσι αγωνιστικά θα τιμηθεί από όλα τα 

συνδικάτα της χώρας μας, απέναντι στην προσπάθεια της κυβέρνησης της ΝΔ να καταργήσει την απεργία 
της Πρωτομαγιάς, αλλοιώνοντας το αγωνιστικό της περιεχόμενο και να τη μετατρέψει σε μεταφερόμενη 
αργία, βασισμένη σε νόμο της προηγούμενης κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ. 

 
Από το Σικάγο του 1886 ως την Πρωτομαγιά της Αθήνας του 1894, από το Μάη του 1936 στη 

Θεσσαλονίκη ως την Πρωτομαγιά του 1944 με την ηρωική θυσία των 200 κομμουνιστών στην Καισαριανή, 
η εργατική τάξη έχει γράψει με το ανεξίτηλο μελάνι του αίματός της τις πιο λαμπρές σελίδες του ταξικού 
αγώνα, της οργανωμένης πάλης και της διεκδίκησης, που καμιά κρατική κι εργοδοτική τρομοκρατία και 
καταστολή δεν μπορεί να σταματήσει. 

Η Πρωτομαγιά σηματοδοτεί τον αγώνα των εργατών, απέναντι στους κεφαλαιοκράτες 
εκμεταλλευτές τους, για τη διεκδίκηση καλύτερων όρων δουλειάς και ζωής αλλά και για να ανοίξει 
ο δρόμος για την κατάργηση της εκμετάλλευσης ανθρώπου από άνθρωπο, για την ανατροπή της 
καπιταλιστικής βαρβαρότητας. 

Αρκετές δεκαετίες μετά τη διεκδίκηση του 8ώρου, βρισκόμαστε αντιμέτωποι με τις οδηγίες της Ε.Ε. 
και την αντίστοιχη αντεργατική νομοθεσία που όλες οι κυβερνήσεις και η σημερινή έχουν περάσει, για να 
καταργηθεί το 8ωρο, να γίνει λάστιχο ο εργάσιμος χρόνος, να καθιερωθεί η 13ωρη, η 6ήμερη και 7ήμερη 
δουλειά, να μένουν απλήρωτες οι υπερωρίες, που βρίσκουν τη στήριξη των συμβιβασμένων 
συνδικαλιστικών δυνάμεων, όσων υποτάσσονται στις απαιτήσεις των επιχειρηματικών ομίλων και των 
κομμάτων που τους υπηρετούν .  

 
Και στον κλάδο μας γνωρίζουμε πολύ καλά τι σημαίνει εντατική και ελαστική εργασία, εργασιακή 

ετοιμότητα και απλήρωτη δουλειά, γι’ αυτό απαντάμε «όχι» στην επιχειρούμενη με τον νέο δικαστικό χάρτη 
περαιτέρω ευελιξία στις συνθήκες εργασίας μας και με τη διεκδίκηση της αύξησης των αποδοχών μας! Οι 
ανάγκες μας δεν «χωράνε» στις δημοσιονομικές συνθήκες, δεν υποτάσσονται στην κερδοφορία των λίγων 
και στις προτεραιότητες του αστικού κράτους.  

 
Η απεργία της Πρωτομαγιάς για τον κλάδο μας αποτελεί συνέχεια της κλαδικής απεργίας 

και ταυτόχρονα νέα κινητοποίηση ενάντια στο νομοσχέδιο για την αναμόρφωση του δικαστικού 
χάρτη, καθώς εκείνη την ημέρα προγραμματίζεται η ψήφιση του στην Ολομέλεια της Βουλής.  

Με τη συμμετοχή μας στις απεργιακές κινητοποιήσεις απαιτούμε την ικανοποίηση των αιτημάτων 
μας για κάλυψη όλων των κενών οργανικών θέσεων, αύξηση των αποδοχών μας – επαναθεσμοθέτηση του 
επιδόματος ειδικών συνθηκών, για σύγχρονες και ασφαλείς συνθήκες εργασίας. Απευθύνουμε κάλεσμα σε 
όλες και όλους να εκφράσουμε για άλλη μια φορά την αντίθεσή μας στην πολιτική που μας θεωρεί 
αναλώσιμους και θυσιάζει τη ζωή μας για τα ορόσημα του Ταμείου Ανάκαμψης, για τα κέρδη των λίγων.  
  

ΟΛΕΣ & ΟΛΟΙ στην απεργία της Πρωτομαγιάς  
και στις απεργιακές συγκεντρώσεις των συνδικάτων σε όλη την Ελλάδα! 

Στην Αθήνα,  στις 10:30 το πρωί στο Σύνταγμα. 
 

 
 
 

ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 


